Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa
Kwalifikag):

Qznaczenie
Kwalifikag):

Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja akusza:

Organizacja | prowadzenie przedsigbiorstwa w agrobiznesie
R.06

01

R.06-01-ceniania
ia

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
dopuszcza sie inne meytorycznie poprawne sformutowania

Lp. Uwaga: Dopuszcza sig zapisy wartosci kwot z pominigciem zer znafdujacych po przecinku na korcu liczby zaréwno z
podaniem jednostki "2" lub zapisem *,-"
R.1 Ftezultat 1: Bilans otwarcia na dzien 1 stycznia 2021 r.
zapisano:
R.1.1 w aktywach trwalych grunty w kwocie w zt: 50 000,00
R.1.2  |w aktywach trwatych budynki w kwocie w z}: 200 000,00
R.1.3  |w aktywach trwatych parking (utwardzony plac) w kwocie w zt: 40 000,00
R.1.4  |w aktywach trwatych sprzet rolniczy w kwocie w zi: 286 000,00
R.1.5 |w aktywach trwatych pozostale srodki trwate w kwocie w zt: 41 000,00
R.1.6  |w aktywach obrotowych materialy w kwocie w zt: 10 000,00
R.1.7  |w aktywach obrotowych $rodki pienigzne w banku w kwaocie w zt: 35 000,00
R.1.8 |w kapitatach wiasnych - kapital wiasny w kwocie w zi: 490 000,00
R.1.9 |w kapitatach obcych kredyt diugoterminowy w kwocie w 2i: 162 000,00

Pobrano z arkusze24.pl

R.1.10 _|w kapitatach obcych zobowigzania wobec dostawcdw w kwocie w zt: 10 000,00
R.2 IRezuItat 2: Plan amortyzacji sSrodkow trwalych w ujeciu rocznym

zapisano stawke amortyzagji rocznej:

R.2.1 budynku warsztatowo-biurowego po remoncie w zt: 5 OOWG
R.2.2 parkingu (placu przed budynkiem) w z{: 1 000,00
R.2.3 |ciagnika rolniczego zt: 16 800,00
R.2.4 |pluga 4-skibowego w zt: 2 800,00
R.2.5 agregatu siewnego w zi: 3 500,00
R.2.6 |opryskiwacza w zi: 2 940,00
R.2.7 |kombajnu zboZzowego w z: 14 000,00
R.2.8 pluga do odsniezania w zi: 1 200,00
R.2.9 mebli biurowych | wyposaZenia warsztatu w zi: 5 000,00
R.2.10 |zestawu komputerowego w zi: 1 200,00
R.3 Ftezultat 3: Planowane roczne koszty wykonywania ustug
zapisano:
R.3.1 koszt roczny amortyzacji w zt: 53 440,00
R.3.2 koszt roczny ubezpieczenia spolecznego przedsiebiorcy w zi: 12 000,00
R.3.3 koszt roczny paliwa w z: 60 000,00
R.3.4 koszt roczny pozostatych materiatéw w zi: 18 000,00
R.3.5 koszt roczny energii elektrycznej w zt: 3600,00
R.3.6 koszt roczny ustug remontowych w zi: 6 000,00
R.3.7 koszt roczny ustug ksiegowych i reklamowych w zt: 8 400,00
R.3.8 koszt roczny w pozostatych ustug zt: 3600,00
R.3.9 koszt roczny w pozostalych kosztéw rodzajowych zt: 3 600,00
R.3.10 roczne koszty finansowe w zt: 9 600,00
R4 Rezultat 4: Planowane przychody roczne ze sprzedazy ustug z uwzglednieniem planowanego godzinowego
i wykorzystania maszyn
zapisano przychod roczny ze sprzedazy ustug:
R4.1  |w zakresie orki w z: 40 000,00
R4.2 |agregatem siewnym w zi: 30 000,00
R.4.3 |w zakresie opryskéw w zt: 22 500,00
R.4.4 kombajnem w zt: 105 000,00
R.4.5 w zakresie odsniezania zi: 35 000,00
R.5 Ftezultat 5: Uproszczony rachunek zyskow i strat oraz wybor korzystniejszej formy opodatkowania
zapisano:
R.5.1 przychody ze sprzedaZy uslug w zt: 232 500,00
R.5.2 koszty rodzajowe w zh: 168 640,00
R.5.3 koszty finansowe w zt: 9 600,00
R.5.4 |dochdd (zysk) brutto w zt: 54 260,00
podatek dochodowy liniowy w petnych 24 w granicach: 10 309,00 - 10 310,00
R.5.5 (btedna wysokos¢ podatku dochodowego nalezy uznag, jeZeli jest poprawnie obliczony na podstawie Zle ustalonego zysku
brutto)
A5.6 dochdd (zysk) netto w zt w granicach: 43950,00 - 43 951,00
- (bledny zysk netto nalezy uznac, jezeli zostat ustalony poprawnie na podstawie #le ustalonego zysku brutto)
R.5.7 |stawke podatku zryczaltowanego w %: 8,5
R.5.8 podstawe opodatkowania w formie ryczaltu w zi: 220 500,00
R.5.9 kwote podatku zryczattowanego w zt w granicach: 18 742,00 - 18 743,00
réznice migdzy kwotg podatku zryczattowanego, a liniowego w granicach: 8 433,00 - 8435,00 lub wynikajaca z obliczonej
R.5.10 przez zdajgcego réznicy wartosci podatku zryczattowanego i btednie obliczonego liniowego
R6 |ﬁezu|tat 6: Ocena zadluzenia og6lnego oraz rentownosci sprzedazy planowanej dzialalnosci na podstawie
. obliczonych wskaznikow DR | ROS
RB.A wyliczona i zapisana wartosé wskaznika zadiuzenia ogélem w przedziale: od 25 do 26% lub od 25 do 26
- (jezeli interpretacja wynku odnosi sie do procentéw)
R.6.2 |zinterpretowany wskaznik ogdlnego zadluzenia: interpretacja zgodna z obliczonym wskaznikiem
R.6.3  |wyliczona i zapisana wartos¢ wskaZnika rentownosci sprzedazy (ROS) w przedziale: od 18 do 19%
R.B6.4 |zinterpretowany wskaznik ROS: interpretacja zgodna z obliczonym wskaznikiem
RE5 [ocena zadluZenia i rentownosci oraz sugerowana decyzja odnosnie rozpoczecia dziatalnosci jest zgodna z obliczonymi

wskaznikami




